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RFID tehnologija je svugdje oko nas. Procjenjuje se da svaka osoba kraj sebe ima dnevno barem četiri RFID koda, kao npr. vozačka dozvola, putovnica, tramvajska karta, ključ od automobila, bankovna kartica, mobilni telefon. RFID područje je još uvijek nedovoljno poznato široj javnosti i najčešće nismo svjesni navedenih činjenica.
Osim što je RFID tehnologija svugdje oko nas, u poslovnim procesima njena primjena doživljava procvat jer istovremeno olakšava i unapređuje poslovanje, te time dugoročno donosi brojne uštede.
S ciljem što boljeg upoznavanja RFID tehnologije, odnosno radio frekvencijske identifikacije (RFID), kao tehnologije budućnosti, u Zagrebu će se 19.05.2015. (hotel Westin) održati druga po redu regionalna konferencija o navedenoj tehnologiji na kojoj će opsežno i uz konkretne primjere biti prezentirana njena primjena i benefiti, s naglaskom na zbrinjavanje otpada i zbrinjavanje rublja, primjenu u zdravstvu (sljedljivost krvnih produkata), retailu, proizvodnji i u općoj primjeni.
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