MATURALAC 2007.
„Nitko nije bio lud da spava“
Kažu: „Od kolijevke do groba, najljepše je đačko doba!“ Ne možemo još sa sigurnošću potvrditi ovu izreku, no možemo reći da je sigurno vrijedila u slučaju našeg nezaboravnog, nezamjenjivog i nažalost posljednjeg izleta -  maturalca u Lloret de Mar i Barcelonu. Bili smo sudionici jednistvenog putovanja kojeg će svatko pamtiti po mnogobrojnim zgodama i pustolovinama. Nostalgija nas još nije napustila i svi se redovito prisjećamo „žiže“ u kojoj smo uživali tjedan dana.

Moram reći da se, dok ovo pišem, prisjećam svakog ludog i posebnog dana maturalca i uvjerena sam da nisam jedina koja bi ga ponovila u cijelosti. Pokušat ću iznijeti što sažetiju sliku, ali na način da obuhvatim glavninu događaja. Sjećam se euforije koja je vladala prije polaska. Bio je osmi mjesec, dane smo provodili na plaži i dogovarali se oko prtljage koja je zahtjevala posebne mjere, jer smo putovali avionom. Nekolicina se bojala svog prvog leta, a neki su pak razmišljali o plažama i izlascima, Španjolkama i Španjolcima. No na kraju je sve bilo još spektakularnije nego kako smo zamišljali. I tako smo se 27. kolovoza, oko 11 sati ujutro, oprostili s obiteljima i krenuli za Treviso od kud nam je polijetao avion. Kad smo se nakon nepodnošljivog čekanja ukrcali na avion, uzbuđenje je vladalo kod većine nas, a pratilo nas je i pri slijetanju. Let je bio ugodan tako da su se oni uplašeni bili smirili, no tada su uslijedile nove brige – prtljaga. Neki se dugo čekali na svoje prepune torbe, tako da su se već javljale i sumnje da su ih pogubili. No pošto nije bilo razloga za paniku, krenuli smo iz Girone, gdje smo sletjeli, za naš hotel u Lloret de Mar. Pri ulasku u grad bili smo doslovno priljepljeni na prozore autobusa i u našim je mislima lebdila samo jedna riječ – ZABAVA. Cestom su se redali mnogobrojni hoteli, pubovi i disko klubovi. Po dolasku u hotel, nakon brzinske večere neki od nas su se sjurili na plažu na noćno kupanje, a neki su pak ostali u hotelu kako bi se sredili za izlazak. Morske su struje u Španjolskoj, jake zbog otvorenosti mora te je pri ulasku u vodu bilo svakojakih ispada i padova. Međutim, voda nije bila pretjerano čista pa smo ubrzo izišli i ispružili se po sitnom pjesku kojeg se danima nakon toga nismo mogli riješiti. Večernji izlazak je bio fenomenalan. Obišli smo nekoliko disko klubova u kojima smo na naše iznenađenje nailazili najviše na – Hrvate. Bilo ih je iz cijele Hrvatske, a doznali smo i podatak da ih se u Lloret de Maru nalazi – 7 000! Dakako, do jutra smo provodili vrijeme zabavljajući se i to je bilo svaki dan neizostavno na repertoaru. Vratili smo u hotel, odspavali sat vremena i krenuli putem „Marinelanda“ obližnjeg aqua-parka. Cijeli smo se dan kupali, spuštali niz tobogane i vodene slapove te gledali akrobacije delfina. Park smo prozvali „Muhaland“ zbog neviđenog broja muha koje su neprestano zujale posvuda. Navečer smo se vratili u hotel  te požurili na Flamengo show. Prvi smo put gledali taj tradicionalni katalonski ples, a pili smo i tradicionalno španjolsko piće – Sangriu. Nakon odličnog showa slijedio je uobičajen obilazak disko klubova do sitnih sati, bar što se tiče cura, jer su se dečki, naravno, odlučili otići na utakmicu FC Barcelone, i nisu požalili. Ujutro smo, s podočnjacima, krenuli putem Barcelone. Cijeli smo dan proveli razgledavajući taj veličanstven i poseban grad. Remek djela majstora Antonia Gaudija svih su oduševila, a stadion FC Barcelone „Nou Camp“ ostavio nas je bez daha. Po povratku u hotel opet smo naravno pohitali vani i zabavljali se, no polako smo postajali svjesni da nam se bliži polazak. Cijeli smo četvrtak proveli u svetištu „Montserrat“ do kojeg smo stigli nakon sat vremena uspinjanja brdima– naravno autobusom! A kad smo tog posljednjeg dana izišli u noćni život nismo se štedili. Zabavljali smo se dok nam zaštitari nisu rekli da se disko zatvara i da moramo van. Oko 6h ujutro ljudi su mogli čuti rulju bujskih maturanata koji su se, pjevajući hrvatske pjesme, kretali prema plaži, bježeći pred smetlarima koji su marljivo čistili ulice. Došli smo do plaže, a oni najhrabriji su, uglavnom muški i nekoliko cura, marširali u more. Te je večeri malo tko odspavao više od pola sata, jer smo rano kretali za Figueras, rodno mjesto Salvadora Dalija, gdje je smješten i njegov muzej koji je bio neizostavan u planu. Krenuli smo iz Lloreta i većina je nas s nostalgijom gledala taj epicentar zabave koji ćemo uvijek pamtiti. Tog se jutra naime dogodila zgoda, koja je neizostavna, pa ću je ispričati. Naime, krenuli smo iz Lloreta, ali ne u cijelosti, falila su dvojica, kako oni to vole reći, muškaraca. Nismo im nikako mogli ući u trag, pa smo zaključili da je najpametnije krenuti dalje bez njih. ( No genijalci su nam se javili negdje na pola puta te se kombi vratio po njih. Dočekani su uz ovacije, a objasnili su da je normalno zakasniti nakon burne noći u društvu Porečanki. No odužili su se po povratku u Umag i organizirali roštilj za maturante i našeg odličnog vodiča Nevena, s kojim smo se smijali do suza. Muzej Salvadora Dalija u Figuerasu je, očekivano, bio pun ludih i neobičnih djela, no i sam je Dali bio takav – luckast i originalan. Krenuli smo putem Azurne obale, i valja napomenuti da je 90% nas imalo katastrofalne grlobolje, pa su razrednice intervenirale. Profesorica Cetina je dijelila vodu svima, profesorica Čehić je također dijelila vodu, no jedino svojim učenicima, a profesorica Filić je marljivo  po autobusu svima špricala Propelis kapi u grlo koje su bile zaista djelotvorne. Navečer smo stigli u Nicu i večerali, a na meniju je bilo jelo za koje prije nismo bili čuli – Surimi. ( U biti, kolač od sira. Hotel nam je izgledao strašno, podsjećao je na jazbinu obitelji Adams. Sobe su bile stare i obljepljene tapetima, a zidovi su bili toliko tanki da smo bez problema razgovarali s ljudima iz susjednih soba. Kako se u Nici sve živo zatvaralo prije ponoći, kad smo izišli u grad bili smo gotovo jedini na ulici. Obišli smo pusti grad koji nas je bome razočarao, kupili palačinke s „njuteljom“ ( i vratili se u hotel. U najbolje stojećoj sobi smo se zabavljali do jutra, kada smo napustili rupu obitelji Adams i otišli u Cannes [Kan]. Cannes je pak većinu oduševio, neki su se kupali, neki su jeli a neki šopingirali. Taj dan smo još obišli Ezze, gradić u kojem je smještena mala tvornica parfema i veliki park na brdu s raznim vrstama kaktusa. Dakako još smo posjetili neizostavni Montecarlo gdje su oni punoljetni obišli kockarnice, a ostali sjeli u kafić i uživali u ulozi elite. ( Naravno, tu smo naišli na probleme u komunikaciji, jer ponosni Francuzi nisu znali, ili su glumili da ne znaju, ni engleski ni talijanski jezik, pa smo i mi u nekim trenucima namjerno inzistirali na hrvatskom. ( Na kraju dana smo umorni ušli u autobus s krevetima i pozaspali „ko klade“, jer smo već bili zaboravili što je to spavanje. Ujutro smo stigli u Padovu, obišli crkvu sv. Antuna, popili čaj i krenuli kući. Kad smo se približavali Istri shvatili smo zapravo da su nam roditelji falili i jedva smo dočekali iskrcavanje.
Nikad nećemo zaboraviti taj doživljaj i uspomena na maturalac pratit će nas kroz cijeli život. Ostat će nam mnogo toga u sjećanju: spektakularan noćni život, vicevi vodiča Nevena, nezaboravno kašnjenje dvojice gimnazijalaca, i ostali događaji koji će kod svakoga zauzimati posebno mjesto. No za kraj treba napomenuti – nema do naše obale i do naših plaža, u tome smo nezamjenjivi.
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