

Maturanti su 21. svibnja završili srednje školovanje te konačan kraj burno proslavili. Sve je započelo oko 9 sati ujutro kada su se svi okupili pred školom i međusobno se častili pjenom, brašnom, vodom pa čak i šamponom. Gotovo nitko nije ostao pošteđen, čak su i auti bili puni pjene i brašna.
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Fešta se nastavila kada su se svi zgurali u oko dvadesetak autiju i uputili se prema Umagu, od kud nas je ipak većina. Povorka autiju s na čelu s Vedom i razglasom obišla je cijeli Umag i bilo je nemoguće ne zapaziti ju. Oko 14 sati stigli smo u Zlatorog, gdje se burno feštalo s roštiljem i pićem.
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Valja napomenuti da se sve pojelo i popilo. Nakon toga, većina ih se uputila kući pod tuš i na sređivanje prije izlaska, osim gimnazijalaca koji su od jutra prljavi u jednakom stanju izašli vani.
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Svi su se okupili u Cubi gdje je muška populacija budno pratila nogometnu utakmicu, a kad je ona napokon završila, većina nas se uputila u Mystic gdje smo bili jedini posjetioci, naime, malo tko izlazi srijedom (.

Dan je brzo izmaknuo i bili smo mrtvi umorni. U jednom danu smo izredali cijelu listu emocija. Bilo je smijeha, suza, padova, pijančevanja, plesanja i brbljanja. Na odlasku, dok smo jedni druge pozdravljali i grlili većina nas nije bila svjesna da je to kraj, da više nikad nećemo sjediti u onom razredu svi zajedno, ali tog smo 21. svibnja bili složniji nego ikad.
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